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З А В Д А Н Н Я 
НА БАКАЛАВРСЬКУ КВАЛІФІКАЦІЙНУ РОБОТУ 

студенту  ІІІ  курсу   групи  ТТ – 19 п   

Мошник Дмитро Анатолійович          
 

1. Тема кваліфікаційної роботи:  

Дослідження розвитку автотранспортного підприємства при впровадженні міських 
пасажирських перевезень           

 
Керівник роботи:  Сакно О.П., к.т.н., доцент        
затверджені наказом вищого навчального закладу від   28.03.2022   року  №  32 - с 

2. Строк подання студентом роботи (проект) _06.06.2022 р.      

3. Вихідні дані до роботи: Параметри електромобіля Altas Novus: повна маса m=  
5800 кг; максимальна швидкість 80 км/год; радіус кочення коліс (205/55R16) r_к0= 
0,39м; лобова площа Aл= 5 м2; коефіцієнт опору повітря k= 0,4 Н∙с2/м4; коефіцієнт 
опору коченню при малій швидкості f= 0,012. Характеристика електродвигуна та 
трансмісії: номінальна та мінімальна частоти обертання електродвигуна n_(ед.ном)= 



10000 об/хв, n_(ед.min)= 2500 об/хв; ККД електродвигуна η_ед= 0,94 та механічної 
трансмісії η_тр= 0,922.            

4. Зміст розрахунково-пояснювальної записки (перелік питань, які потрібно розро-
бити)  
ВСТУП              

РОЗДІЛ 1. Аналіз напрямів розвитку міських перевезень    

РОЗДІЛ 2. Дослідження розвитку автотранспортного підприємства    

РОЗДІЛ 3. Охорона праці та заходи щодо забезпечення безпеки перевезення пасажи-
рів 

ВИСНОВКИ             

СПИСОК ВИКОРИСТАНИХ ДЖЕРЕЛ         

5. Перелік графічного матеріалу (з точним зазначенням обов’язкових креслень) 
Слайд 1. Заголовний (ф А4)            

Слайд 2. Загальні положення кваліфікаційної роботи (мета роботи, завдання, об’єкт, 
предмет дослідження, практична новизна, методи дослідження (ф А4)     

Слайд 3. Напрями розвитку міських перевезень (ф А4)       

Слайд 4. Розрахунок енергетичних параметрів електромобіля та оцінка показників 
його тягово-швидкісних властивостей (ф А4)         

Слайд 5. Визначення варіантів розвитку АТП (ф А4)        

Слайд 6. Охорона праці та заходи щодо забезпечення безпеки перевезення пасажирів 

Слайд 7. Висновки (ф А4)           

6. Консультанти розділів кваліфікаційної роботи 

Розділ 
Прізвище, ініціали та по-
сада консультанта 

Підпис, дата 

завдання  
видав 

завдання 

прийняв 

Охорона праці та заходи щодо за-
безпечення безпеки перевезення па-

сажирів 

Вернигора В.Д.   
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КАЛЕНДАРНИЙ ПЛАН 

№ 

з/п 
Назва етапів кваліфікаційної роботи 
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 Пояснювальна записка:   

1 ВСТУП 4.04.2022 р.  

2 РОЗДІЛ 1.  11.04.2022 р.  

3 РОЗДІЛ 2.  25.04.2022 р.  

4 РОЗДІЛ 3. 9.05.2022 р.  

5 Висновки. Список використаних джерел 23.05.2022 р.  

6 Оформлення пояснювальної записки та презентації 30.05.2022 р.  

7 Підготовка до захисту 06.06.2022 р.  
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Об'єкт дослідження - робота автотранспортного підприємства (АТП) при впро-

вадженні міських пасажирських перевезень за умови енергоефективності.  

В кваліфікаційній роботі проаналізовані напрями розвитку міських перевезень 

та поточний стан електромобілів та зарядних станцій в Україні. Визначено енергети-

чні параметри електромобіля та оцінку показників його тягово-швидкісних властиво-

стей. Визначено варіанти розвитку АТП за рахунок експертної оцінки.  

Розглянуто питання охорони праці та заходи щодо забезпечення безпеки пере-

везення пасажирів. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП «Дніпровський фа-

ховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при проведенні лекцій та прак-

тичних робіт з дисципліни «Пасажирські перевезення». 
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ВСТУП 

 
Обґрунтування вибору теми дослідження. Масова автомобілізація 

населення країн стає альтернативою громадському транспорту. Це створює 

новий стиль життя та забезпечує мобільність населення. Алеє проблеми в 

Україні - невисокий загальний рівень якості доріг. Це є однією з причин 

великої кількості дорожньо-транспортних пригод (ДТП), внаслідок яких 

щорічні втрати оцінюються у понад 70 млрд. грн. та гине близько 8 тис. людей 

(що перевищує смертність від онкологічних, серцево-судинних та інфекційних 

захворювань). Тому дослідження розвитку автотранспортних підприємств в 

містах є актуальною. 

Мета дослідження – є ефективна робота автотранспортного 

підприємства (АТП) при впровадженні міських пасажирських перевезень за 

рахунок впровадження енергоефективних технологій. 

Задачі дослідження:  
1. Проаналізувати напрями розвитку міських перевезень та стан 

електромобілів та зарядних станцій в Україні. 

2. Визначити енергетичні параметри електромобіля та оцінку 

показників його тягово-швидкісних властивостей. 

3. Визначити варіанти розвитку АТП за рахунок експертної оцінки. 

4. Розглянути питання охорони праці та заходи щодо забезпечення 

безпеки перевезення пасажирів. 

Об'єкт дослідження – робота автотранспортного підприємства (АТП) 

при впровадженні міських пасажирських перевезень за умови 

енергоефективності. 

Предмет дослідження – вплив енергетичні параметри електромобіля на 

можливий вибір стратегії розвитку АТП.  
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Метод дослідження. При виконанні кваліфікаційної роботи були 

застосовані теоретичні методи дослідження – аналіз, спостереження, засоби 

статистичних досліджень. 

Практичне значення одержаних результатів. За допомогою 

розглянутої методики є можливість вибір стратегії розвитку АТП, а саме, за 

рахунок впровадження енергоефективності. 

Матеріали бакалаврської роботи використовуються в ВСП 

«Дніпровський фаховий коледж інженерії та педагогіки ДВНЗ УДХТУ» при 

вивченні дисципліни «Пасажирські перевезення». 
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